Ulohy na integraly II

. Vypoctéte neurcité integraly na R
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. Nacrtnéte graf funkce f a pro z € (0,2) vypoctéte prostiedky ele-
mentarni geometrie Riemannuv integral s proménnou horni mezi

F(z) = (R) / Cpat.

Vysvétlete, pro¢ k vypoctu integralu nepotiebujeme znat hodnotu f(1).
Vypoctéte derivaci funkce F' na intervalu (0,2) — je tato derivace defi-
novana ve vsech bodech intervalu?
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. Nacrtnéte graf funkce f a pro x € (—1,3) vypoctéte Riemannuv in-
tegral s proménnou horni mezi

Fa) = (®) [ o

Vysvétlete, pro¢ k vypoctu integralu nepotiebujeme znét hodnotu f(0).
Vypoctéte derivaci funkce F' na intervalu (—1,3) — je tato derivace
definovana ve vsech bodech intervalu?
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. Naé¢rtnéte mnozinu M, odhadnéte jeji obsah a vypoctéte ho.
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M={r,y eR*: 20 —1>y>az*+22 -2}

(b)
M = {[z,y] e R* : 2 € [0,7/2],y € [0,sinz]}



. Nac¢rtnéte vétev hyperboly prochézejici body [0, 1] a [1,0] s asympto-
tami v primkach = —1, y = —1. Vysrafujte ,kiivocary trojihelnik®
omezeny touto hyperbolou a soufadnymi osami, odhadnéte jeho obsah
a vypoctéte ho.

. Nagrtnéte oblouk paraboly y = 22, z € [0, 1], odhadnéte jeho délku a
poté ji vypoctéte.

. Vypoctéte polohu tézisté trojihelniku A = [1,0], B = [2,0], C' = [0, 2]

(a) Jako prusecik téznic
(b) Pomoci integrélu

(¢) S pouzitim vzorce T = 3(A+ B+ C).

. Nacrtnéte obrazec O, odhadnéte objem télesa vzniklého rotaci obrazce
okolo osy x a objem vypoctéte.

O=A{[r,y)eR:ze[l,2],y € [07%]}



